



Мичуринский государственный аграрный университет

# Вместе - к успеху!

## Событие

### Чудеса новогоднего месяца



Студенты университета дружно готовятся к новогодним праздникам

**Атмосфера Нового года и Рождества окутывает студентов и сотрудников с самого начала декабря и заряжает позитивной энергией на целый месяц!**

#### Мастерская Деда Мороза

Добрая ежегодная традиция университета - про-

ведение благотворительной акции «Ёлка желаний». Воспитанники мичуринских детских домов пишут в агроуниверситет послания со своими заветными

желаниями на Новый год. В вузе наряжают ёлку, которую, помимо обычных игрушек, украшают пронумерованными конвертами с детскими письмами. Желающим принять участие в акции остаётся только выбрать любой из них, прочесть послание и исполнить мечту. На время отдел по

воспитательной и социальной работе вуза превращается в мастерскую Деда Мороза, переполняясь любовью упакованными коробочками самых разных размеров и цветов, в которых спрятаны детские сокровища. В канун Нового года волонтеры вуза перевоплощаются в сказочных персонажей и отправляются к своим маленьким подопечным, чтобы вручить долгожданные подарки и провести увлекательную сказочную программу.

#### КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ

Последний учебный месяц перед каникулами насыщен самыми разными творческими мероприятиями: тематическими конкурсами стенгазет, зимних фотографий, праздничных костюмов, танцевальными вечерами и, конечно, всеми любимой торжественной губернаторской ёлкой. Для студентов Международного управления проходит мультинациональный рождественский вечер с артистическими номерами, символизирующими культуру и традиции разных стран.

Для детей преподавателей, сотрудников и студентов незабываемым подарком становится театрализованное новогоднее представление с неизменными хороводом и сладкими сувенирами от Деда Мороза и Снегурочки.

#### Лесная красавица

Несмотря на подготовку к зимней сессии, сотрудники и студенты находят время, чтобы украсить новогодние ели в своих кабинетах и учебных аудиториях университета. По словам экзаменующихся, атмосфера праздника помогает с приподнятым настроением приступить к проверке знаний. Традиционно за самое необычное декорирование лесной красавицы победители награждаются призами.

Но самое главное чудо новогоднего месяца - возможность щедро делиться теплом своих сердец с коллегами, друзьями, близкими людьми и дарить самые ценные во все времена подарки: искренние внимание, любовь и заботу.

**Вера ГРЯЗНЕВА.  
Инесса МОСИЕНКО.**

## Даёшь, МОЛОДЁЖЬ!

### Мастер-класс «Рождественские кексы»

**В преддверии праздника Рождества Христова сотрудники учебно-научной лаборатории хлебопечения «Биоздравпродукт» Мичуринского государственного аграрного университета провели для студентов мастер-класс по приготовлению и оформлению рождественских кексов.**

Украшение стола сдобной выпечкой - славная традиция православного праздника. Художественно-кулинарный курс для студентов агроуниверситета провели заведующий кафедрой технологии продуктов питания Плодоовощного института имени И.В. Мичурина Ольга Перфилова и аспирант Кристина Брыкина. Ре-

цепт рождественских кексов уникален тем, что эти сладкие изделия отличаются пониженной калорийностью и высокой антиоксидантной активностью за счёт входящих в их состав цукатов из растительного сырья. Кексы выпекались в формах с символикой Рождества Христова: ели, колокольчики, носочки для подарков. С большим ин-



О.В. Перфилова (в центре) со студентками на практическом занятии

тересом, воодушевлением и старанием студенты расписывали сдобу белковым кремом, пересыпали сахарной пудрой. Завершилось занятие дегустацией ароматных, пышных лакомств.

Практика в лаборатории «Биоздравпродукт» - в числе самых любимых занятий у студентов направ-

ления подготовки «Технология продукции и организация общественного питания». Именно здесь они получают навыки освоения основ производства новых видов продуктов здорового питания, отработывают кулинарные приёмы.

**Татьяна НИКУЛЬШИНА.**



Кексы для дегустации

## Одной СТРОКОЙ

### Лауреат премии

Ректор Мичуринского ГАУ Вадим Бабушкин удостоен премии Тамбовской области имени Владимира Ивановича Вернадского за вклад в дело популяризации научного наследия учёного.

### Богатство России

Аспирант Инженерного института вуза Павел Лазин завоевал победу во Всероссийском форуме научной молодёжи «Богатство России» МГТУ имени Н.Э. Баумана в номинации «Машиностроительные технологии» с проектом «Разработка и обоснование барабанной сушильной установки для сушки плодов».

### Благодарность Президента

Директор Социально-педагогического института Мичуринского ГАУ Валентин Никольшин отмечен Благодарственным письмом Президента Российской Федерации Владимира Путина «За заслуги в развитии науки и образования, подготовке квалифицированных специалистов, многолетнюю добросовестную работу».

### Доброволец России

Представители волонтерского движения вуза посетили Всероссийскую премию «Доброволец России - 2017» в Москве, в рамках которой Президент России Владимир Путин объявил, что 2018 год пройдёт под эгидой волонтерства.

### Вперёд, вожатый!

В Социально-педагогическом институте прошёл фестиваль вожатских смен «Вперёд, вожатый!», в рамках которого были подведены итоги работы студентов вуза в летних детских лагерях, а также состоялся конкурс профессионального мастерства между тремя командами.